Dat

ALTERNATIV

— Bilden §ie ganze Satze]

1. Herr X -, - die |ntersuchungen - zeigen (Perfekt) -, - dass - Sie - haben
(Prateritum) - ein Herzinfarkt - .

J. Die Ursache - ein \[erschluss - sein - plotzlich - eine Herzkranzarterie -, -
die - der Herzmuskel - versorgen - mit Sauwerstoff - Nahrstoffe - und - .

3. Die Risikofaktoren - ein Herzinfarkt - 2. - sein - (Joergewicht -, -
Rauchen -, - Bewegungsmangel - oder - Bluthochdruck - .

b, Rei - der Herzinfarkt - es - sich handeln - um - lebensbedrohlich - eine
Frkrankung -, - obwohl - er - bleiben - konnen - unbemerkt - manchmal - .

5. Wir - geben (Perfekt) - Sie - Heparin -, Aspirin - , - Morphin - und -
Sawerstoff - .
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b-  Wir - werden - legen - ein §tent -, - also - eine Gefapstutze -, - damit -
die Durchblutung - funktionieren - wieder - .

1. Der Stent - einsetzen (Passiv) - ein Katheter - uber - in - das Blutgefap -
verengte - blockierte - oder - .

§.  Fur - wichtig - die Jukunft - sein - es -, - dass - nehmen - Sie - bestimmt -
Medikamente - und - mit - das Qauchen - aufhoren.

10. Die Teilnahme - an - eine erzsportgruppe - sein - hilfreich - auch -, -
um...zu - vorbeugen - ein Herzinfarkt - weiter - .
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